Переможцями Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2015/2016 н.р. стали 19 студентів  університету
Посіли І місце:
ГІЗЕР Костянтин Олександрович - студент 4 курсу факультету перекладознавства, який посів І місце з галузі “Перекладознавство”;
Науковий керівник – ДЕМЕЦЬКА  Владислава Валентинівна – доктор філологічних наук, професор кафедри перекладознавства та прикладної лінгвістики факультету перекладознавства. 

ЛЯХОВСЬКА Катерина Юріївна - студентка 5 курсу факультету іноземної філології, яка посіла І місце з галузі “Романо-германські мови і літератури”;
Науковий керівник - ГОШТАНАР Ірина Вікторівна – кандидат педагогічних наук, доцент, заступник декана факультету іноземної філології з навчально-методичної роботи і практики. 

ЧЕРЧИК Катерина Сергіївна - студентка 5 курсу факультету іноземної філології, яка посіла І місце з галузі “Романо-германські мови і літератури”;
Науковий керівник - ЗАБОЛОТСЬКА Олександра Володимирівна  – кандидат філологічних наук, доцент кафедри англійської мови та методики її викладання, помічник декана з наукової роботи факультету іноземної філології.
Посіли ІІ місце:

СУШИЦЬКА Анастасія Володимирівна - студентка 4 курсу факультету психології, історії та соціології, яка посіла ІІ місце з галузі “Гендерні дослідження”;
Науковий керівник - ОДІНЦОВА Анастасія Миколаївна – кандидат психологічних наук, викладач кафедри загальної та соціальної психології факультету психології, історії та соціології.

КОБИЛКА Світлана Григорівна – студентка 5 курсу факультету природознавства, здоров’я людини і туризму, яка посіла ІІ місце з галузі “Актуальні проблеми інклюзивної освіти”;
 Науковий керівник - ЯКОВЛЕВА Світлана Дмитрівна – доктор психологічних наук, доцент, завідувач кафедри колекційної освіти факультету природознавства, здоров’я людини і туризму.

ЄРЕМЕНКО Анастасія Олександрівна – студентка 2 курсу факультету природознавства, здоров’я людини і туризму, яка зайняла ІІ місце з галузі “Педагогічні науки”;
Науковий керівник – БУТЕНКО Наталія Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент загально університетської кафедри педагогіки, психології й освітнього менеджменту. 

ЧЕХ Інна Олексіївна – студентка 4 курсу факультету біології, географії і екології, яка зайняла ІІ місце з галузі “Педагогічні науки”;
Науковий керівник – БУТЕНКО Наталія Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент загально університетської кафедри педагогіки, психології й освітнього менеджменту. 


ГУСЕВИЧ Тетяна Петрівна – студентка 4 курсу факультету біології, географії і екології, яка посіла ІІ місце з галузі “Теорія та методика професійної освіти”;
Наукові керівники - БУТЕНКО Наталія Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент загально університетської кафедри педагогіки, психології й освітнього менеджменту. 
СПРИНЬ Олександр Борисович – кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології людини та імунології факультету біології, географії і екології.

ПЛЕТЕНА Олена Олексіївна – студентка 5 курсу факультету іноземної філології, яка посіла ІІ місце з галузі “Романо-германські мови і літератури”;
Науковий керівник – НЕВ’ЯРОВИЧ Наталія Юріївна – кандидат педагогічних наук, доцент загально університетської кафедри світової літератури та культури імені професора О.Мішукова.

ТАТАРОВА Ірина Юріївна – студентка 4 курсу факультету культури і мистецтв, яка посіла ІІ місце з галузі “Мистецтвознавство”;
Науковий керівник – ДУМАСЕНКО Сергій Анатолійович – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри культурології факультету культури і мистецтв.

ФЕДІЧЕВА Олена Володимирівна – студентка 4 курсу факультету філології та журналістики, яка посіла ІІ місце з галузі “Соціальні комунікації”;
Науковий керівник – ОРЛОВА Наталія Василівна – кандидат наук із соціальних комунікацій, старший викладач кафедри соціальних комунікацій, помічник декана з міжнародної діяльності факультету філології та журналістики.

Посіли ІІІ місце:

МОРОЗ (ГОЛЕНКО) Ганна Сергіївна – студентка 3 курсу факультету психології, історії та соціології, яка посіла ІІІ місце з галузі “Педагогічна та вікова психологія”;
Науковий керівник – ОДІНЦОВА Валентина Миколаївна – старший викладач кафедри загальної та соціальної психології факультету психології, історії та соціології.

ПОКИДЬКО Антон Вікторович – студент 5 курсу факультету культури і мистецтв, який посів ІІІ місце з галузі “Політичні науки”;
Науковий керівник – ДУМАСЕНКО Сергій Анатолійович – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри культурології факультету культури і мистецтв.

КОПИЛОВА Анна Олександрівна – студентка 2 курсу факультету культури і мистецтв, яка посіла ІІІ місце з галузі “Соціологічні науки”;
Науковий керівник - ДУМАСЕНКО Сергій Анатолійович – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри культурології факультету культури і мистецтв.

КУДРЯВЦЕВА Тетяна Віталіївна – студентка 4 курсу факультету фізики, математики та інформатики, яка посіла ІІІ місце з галузі “Математичні методи моделі в  економіці”;
Науковий керівник – КОБЕЦЬ Віталій Миколайович – кандидат економічних наук, доцент кафедри інформатики, програмної інженерії та економічної кібернетики факультету фізики, математики та інформатики.

ІВАЩЕНКО Анна Сергіївна – студентка 5 курсу факультету природознавства, здоров’я людини і туризму, яка посіла ІІІ місце з галузі “Корекційна та соціальна педагогіка”;
Науковий керівник – ТОВСТОГАН Володимир Святославович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри корекційної освіти факультету природознавства, здоров’я людини і туризму. 

МАРАХОВСЬКА Катерина Олексіївна – студентка 5 курсу юридичного факультету, яка посіла ІІІ місце з галузі “Юридичні науки”;
Науковий керівник – ЗАДОРОЖНЯ Надія Олександрівна – кандидат філософських наук, доцент, завідувач кафедри історії та теорії держави і права юридичного факультету.

КАВАЛЕРШИНА Ірина Анатоліївна – студентка 5 курсу факультету перекладознавства, яка посіла ІІІ місце з галузі “Романо-германські мови і літератури”;
Науковий керівник – ГОЛОТЮК Олена Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри романо-германських мов факультету перекладознавства.

ВАСЬКО Ганна Вікторівна – студентка 5 курсу факультету біології, географії та екології, яка посіла ІІІ місце з галузі “Географічні науки”;
Науковий керівник – МАЛЬЧИКОВА Дар’я Сергіївна – доктор географічних наук, доцент, завідувач кафедри соціально-економічної географії факультету біології, географії та екології.

